
PROTOKÓŁ Nr XVIII/04

z sesji Rady Miejskiej w Iłowej
z dnia  31 maja  2004r

odbytej w Gminnym Centrum Kultury  i Sportu w Iłowej, przy ul. Żagańskiej 15

Pan  Przewodniczący Rady  na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad (na 15
radnych w sesji uczestniczyło 15 radnych)  i otworzył  obrady XVIII  sesji Rady Miejskiej w
Iłowej.

W sesji uczestniczyły następujące osoby:
1) Brzezicki Józef
2) Handzlik Piotr
3) Kirsz Bronisław
4) Kobyliński Bogusław
5) Kowalczyk Jacek
6) Kraszewski Witold
7) Michalczuk Anna
8) Rodak Jerzy
9) Rymarowicz Krystyna
10)Słomiński Tomasz
11)Smaga Edward
12)Sygnowski Zygmunt
13)Szubryt Emil
14)Świergoń Marzena
15)Trybus Jan

W związku z obecnością wymaganej liczby   osób, obrady  sesji są prawomocne.

Ponadto w sesji uczestniczyły  osoby  zaproszone:
1) Aleksander Janus – Burmistrz Iłowej
2) Edmund Grześkowiak – Radca Prawny Urzędu Miejskiego w Iłowej
3) Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
4) Leokadia Ziaja – Sołtys wsi Jankowa Żag.
5) Małgorzata  Kondraciuk – Kierownik Referatu  Organizacyjnego
6) Józef Chudoba – Kierownik Referatu Gospodarki Gminy
7) Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
8) Urszula Pluta – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Szczepanowie
9) Wiesława Patyk-Kozłowska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Koninie Żag.
10)Iwona  Kaniewska – Dyrektor Przedszkola Miejskiego w Iłowej
11)Beata Laskowska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Iłowej
12)Jolanta Dąbrowska – Dyrektor Gimnazjum w Iłowej
13)Zygmunt Zarzeczny – Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych
14)Małgorzata Trzcionkowska – Redaktor  Gazety Regionalnej

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił  następujący  porządek obrad:
I.  Sprawy regulaminowe.
    1. Otwarcie sesji i  powitanie.
    2. Stwierdzenie quorum.
    3. Przedstawienie porządku obrad.
    4. Zgłoszenie (odczytanie) uwag i poprawek do porządku obrad (zatwierdzenie 
        zmian i poprawek do porządku obrad).



                                        Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

II. Obrady.
     1. Przedstawienie sprawozdania z działań w okresie między sesjami  przez:

- Burmistrza  Iłowej,
- Przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Iłowej.
     2.Interpelacje, wolne wnioski  i zapytania radnych.
     3.Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) zmian w uchwale budżetowej na 2004r. Gminy Iłowa – referuje Skarbnik Gminy
2) likwidacji Szkoły Podstawowej w Koninie Żagańskim – referuje Kierownik

Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych
3) ustalenia planu  sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów oraz granic ich

obwodów – referuje Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych
4) projektu sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych oraz granic ich 

obwodów – referuje Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych
5) ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz uzgodnienia

wartości jednego punktu dla pracowników jednostek budżetowych i ich
gospodarstw pomocniczych oraz zakładu budżetowego z terenu Gminy Iłowa –
referuje Kierownik Referatu Organizacyjnego

6) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości  stanowiącej własność osoby fizycznej,
do gminnego zasobu nieruchomości – referuje J.Kaniecki, Podinspektor w
Referacie Inicjatyw Gospodarczych,

7) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości Skarbu państwa w zarządzie
Państwowego Gospodarstwa Leśnego “Lasy Państwowe” do gminnego zasobu
nieruchomości – referuje J.Kaniecki, Podinspektor w Referacie Inicjatyw
Gospodarczych

8) wyrażenia zgody na przekazanie nieruchomości z gminnego zasobu nieruchomości
na rzecz Powiatu Żagańskiego – referuje J.Kaniecki, Podinspektor w Referacie
Inicjatyw Gospodarczych

9) stwierdzenia  przejęcia pojazdu na własność Gminy Iłowa – referuje Kierownik
Referatu Gospodarki Gminy

10)wyrażenia zgody na przyjęcie nieruchomości Powiatu Żagańskiego do gminnego
zasobu nieruchomości – referuje J.Kaniecki, Podinspektor w Referacie Inicjatyw
Gospodarczych

 4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  Rady Miejskiej.
5. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
6. Zakończenie  XVIII sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

                                   Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

Pan Aleksander Janus – Burmistrz 
Przedstawił  wniosek  o zdjęcie z porządku  obrad projektu uchwały w sprawie stwierdzenia
przejęcia pojazdu na własność Gminy Iłowa w związku z tym, że zaistniały inne okoliczności
wymagające wyjaśnienia sprawy.

Głosowanie wniosku:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Wniosek  został  przyjęty jednogłośnie.

Głosowanie porządku obrad po zmianach:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.



PRZEBIEG OBRAD

Ad. II pkt 1
Pan Aleksander Janus - Burmistrz
Sprawozdanie Burmistrza z podjętych działań między  sesjami tj. za okres od 26.04.2004r. do
30.05.2004r.
W okresie tym  były  podejmowane następujące działania:
– w dniu 28 kwietnia br  Burmistrz brał udział w posiedzeniu Łużyckiego Związku Gmin, które

odbyło się w Urzędzie Gminy Żagań. Na posiedzeniu omówione zostały sprawy  Związku  oraz
podjęto uchwałę o udzieleniu absolutorium Zarządowi,

– dnia  4  maja  br   Burmistrz  uczestniczył  w  spotkaniu  z  komisją  mieszkaniową.  Zapoznał
członków komisji z aktualną sytuacją techniczną substancji mieszkaniowej,

– dnia  2  maja  br  odbyła  się  uroczystość  wręczenia  Sztandaru  jednostce  Ochotniczej  Straży
Pożarnej Borowe,

– dnia 27 maja br.  Burmistrz uczestniczył w comiesięcznym  spotkaniu z Sołtysami gminy, na
którym omówione zostały aktualne problemy,

– dnia 28 maja br. Burmistrz uczestniczył w uroczystej sesji Rady Powiatu, która połączona była z
80-tą rocznicą powstania Lasów Państwowych,

– dnia 29 maja br. odbyło się spotkanie z byłymi mieszkańcami Iłowej. Z okazji Zielonych Świąt
byli  mieszkańcy organizują  corocznie  takie spotkania.  Na tym spotkaniu Burmistrz zapoznał
gości z problemami miasta i gminy oraz jakie zadania i inwestycje zostały wykonane w okresie
od ostatniego spotkania, które odbyło się w maju 2003r..
W zakresie Referatu Inicjatyw Gospodarczych:

– w dniu 28 kwietnia br spisano umowy notarialne dot. sprzedaży działki w Żagańcu, działek przy
ul.  Żaków  oraz sprzedaży  trzech lokali na rzecz najemców położonych w budynku przy ul.
Traugutta 25, Pałacowej 3 i Żagańcu 6,

– na  dzień  20  maja  br  wyznaczono  termin  przyjmowania  ofert  na  zakup  działki  nr  1215/5
(pow.1749m2)  w  Iłowej  przy   ul.Traugutta  po  dwóch  nieskutecznych  przetargach.  W
wyznaczonym terminie wpłynęła jedna oferta z kwotą nabycia 2.500 zł (po drugim przetargu
cena  wynosiła  6.620  zł).  W wyniku  przeprowadzonych  w dniu  27 maja  br  negocjacji  cenę
nabycia ustalono na kwotę 3.310 zł płatną w trzech ratach do 15 października br.,

– w dniu 14 maja br komisja przetargowa przeprowadziła przetargi na sprzedaż  dwóch działek
przy   ul.  Ogrodowej,  nieruchomości  zabudowanej  budynkiem  użytkowym  (przy  świetlicy
wiejskiej w Czernej), lokalu mieszkalnego w Koninie Żag. (budynek przy szkole podstawowej)
oraz działki przy ul. Żagańskiej. Przetarg na jedną z działek przy ul. Ogrodowej nie doszedł do
skutku, pozostałe przetargi zakończyły się wynikiem pozytywnym,

– wyznaczono do sprzedaży na rzecz najemców dwa lokale mieszkalne położone w Iłowej przy ul.
Pałacowej 3 oraz lokal mieszkalny w Jankowej Żag. 65,

– w dniu  27  maja  br  Burmistrz skierował  pismo  do  Syndyka Gminnej Spółdzielni  w sprawie
przekazania  na  rzecz  Gminy,  części  parkingu  przy  Ziemowicie,  na  który  miałby  zostać
przeniesiony przystanek autobusowy  z ul. Pułaskiego,

– w  wyniku  podjętych  starań  dot.  pozyskania  środków  unijnych  na  zadanie  “Budowa  sieci
kanalizacyjnej  ulic  Dolanowo  i  Żaków w  Iłowej”  otrzymano  w  dniu  13.05.br  promesę  na
współfinansowanie w/w inwestycji ze środków  SAPARD. Promesę na finansowanie “Budowy
sieci wodociągowej ulic Dolanowo i Żaków”  otrzymano w dniu 9.03.br. Po zatwierdzeniu przez
Agencję  w  Gorzowie  dokumentacji  przetargowych  i  podpisaniu  umowy  można  będzie
jednocześnie  realizować   dwa  zadania  inwestycyjne  “Budowę  sieci  wodociągowej”  oraz
“Budowę sieci kanalizacyjnej” ulic Dolanowo i Żaków”,

– Gmina Iłowa została zakwalifikowana do II etapu konkursu ogólnopolskiego “Gmina Fair Play”
-  Certyfikowana  Lokalizacja  Inwestycji  /pismo  z  Biura  Konkursu  z  dnia  24.05.br.  Celem
konkursu  i  certyfikacji  jest  wyróżnienie  gmin  zaangażowanych  w  tworzenie  możliwie
najlepszych  warunków  dla  prowadzenia  działalności  gospodarczej  i  inwestowania  oraz
udzielenie  im  wsparcia  w  wysiłkach  na  rzecz  przyciągnięcia  nowych  inwestorów.  W skład
Kapituły Konkursu wchodzą  przedstawiciele przedsiębiorców, urzędów marszałkowskich oraz



przedstawiciel Ministerstwa Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej.
W zakresie Referatu Gospodarki Gminy:

– w dniu 29.04.br odbyło się  posiedzenie Zespołu Uzgadniania Dokumentacji w Żaganiu,  gdzie
uzgodniono projekt budowy skrzyżowania z drogą wojewódzką nr 296 w Czernej,

– dnia  6  maja  br  Przewodniczącemu  Łużyckiego  Związku  Gmin  przekazano  materiały  i
konsultowano dane do planu odpadów i planu ochrony środowiska. Plany będą opracowane dla
gmin zrzeszonych w związku,

– dnia 10 maja br z udziałem projektantów przepompowni rozważano problem wentylacji stacji
podciśnieniowej PS1. Z ekspertyzy  wynika,  że konieczne będzie zastosowanie dodatkowych
wentylatorów chłodzących powietrze w tej przepompowni,

– dnia 11 maja br odbyły się  negocjacje w sprawie remontu mostu na rzece Czerna Wielka w
Kowalicach.  Wynegocjowano  cenę  34  tys..zł.  Na  podstawie  porozumienia  z  Nadleśnictwem
Żagań 50 % należności za modernizację mostu pokryje Nadleśnictwo,

– dnia 12 maja br wysłano do trzech oferentów zaproszenie do złożenia oferty na remont mostu w
Szczepanowie.  W oznaczonym terminie do dnia 22 maja br. dwóch oferentów złożyło oferty.
Korzystniejszą ofertę złożyła firma Wojciecha Klak ze Szprotawy,

– dnia 13 maja br z udziałem Kierownika Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w
Iłowej  rozważano  problem eksploatacji  wysypiska  odpadów i  problem  składowania  osadu
ściekowego.  Problem będzie  omawiany  po  opracowaniu  planu  ochrony  środowiska  i  planu
odpadów w ramach Łużyckiego Związku Gmin,

– dnia 19 maja br z udziałem projektanta i właściciela działek w Jankowej Żag. uzgadniano trasę
zbiorczej sieci wodociągowej i kanalizacji w Jankowej Żag. przez teren prywatny, negocjacje
zakończono uzgodnieniem pozytywnym,

– dnia 19 maja br w Iłowej konsultowano z Zarządem Dróg Wojewódzkich sprawy organizacyjne i
termin budowy skrzyżowania z drogą 296 w Czernej,

– dnia 24 maja br podpisano umowę na modernizację mostu w Kowalicach z terminem wykonania
do 25 czerwca br za cenę  33.998,92zł z  Zakładem Usługowo Handlowym Wojciech Klak ze
Szprotawy. Gmina poniesie 50% kosztów modernizacji i 50% Nadleśnictwo Żagań,

– dnia 25 maja  br  omawiano  w Bogatyni z  Dyrektorem “ELTUR-WAPORE” Przedsiebiorstwa
Produkcji i Sorbentów i Rekultywacji warunki podpisania porozumienia w sprawie budowy dróg
gminnych  z  wykorzystaniem  popiołów  wielkopiecowych  FLUBET.  Dokonano  jednocześnie
oględzin wykonanej drogi z wymienionego materiału,

– dnia  26  maja  br  w  Bogumiłowie  odbyła  się  narada  przedstawicieli  gmin  zrzeszonych  w
Łużyckim Związku Gmin,  gdzie  przyjęto  ostateczną  wersję  planu odpadów i  planu  ochrony
środowiska  dla  gmin  zrzeszonych  w  związku.  Wymienione  dokumenty  po  uzgodnieniu  z
Zarządem  Województwa i Zarządami Powiatów zostaną  przedstawione do uchwalenia przez
poszczególne Rady Gmin.
W zakresie Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych:

– w dniu  30  kwietnia  br  podpisano  umowę  na  remont  budynku  przy  ul.  Żeromskiego  25  z
przeznaczeniem na pomieszczenia Urzędu Stanu Cywilnego i Klubu Pracy,

– w związku z planowaną likwidacją Szkoły Podstawowej w Koninie Żag. i zwiększeniem ilości
dowożonych dzieci do szkół,  Burmistrz zwrócił się  do Ministerstwa Edukacji w Warszawie o
wsparcie finansowe w sprawie zapewnienia dzieciom bezpiecznego dowożenia do przedszkola i
oddziału przedszkolnego. Ministerstwo Edukacji poinformowało, że przystępuje do wyposażenia
szkół  w  komputery  w  ramach  trzyletniego  projektu  “Pracownie  komputerowe  w szkołach”,
współfinansowanych  z  Europejskiego  Funduszu  Społecznego.  W  związku  z  powyższym
Burmistrz złożył stosowne deklaracje typując Szkołę Podstawową i Gimnazjum w Iłowej,

– dnia 17 maja br ogłoszono przetarg na remont dachu Biblioteki Miejskiej w Iłowej – II etap,
– dnia  23  maja  be  odbyły  się  I  Samorządowe  Zawody  Strzeleckie  Powiatu  Żagańskiego  w

Szprotawie. Urząd Miejski w Iłowej zajął w tych zawodach II miejsce,
– dnia  24  maja  br.  Burmistrz  uczestniczył  w  uroczystości  wręczenia  “Medali  za  długoletnie

pożycie małżeńskie”. Na uroczystość przybyły  4 pary  wraz z najbliższymi z rodziny.

Przewodniczący Komisji stałych Rady Miejskiej złożyli sprawozdania z pracy Komisji  za



okres między sesyjny.

Ad. II pkt 2
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.

Nie zostały zgłoszone.

Ad. II pkt 3
Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) zmian w uchwale budżetowej na 2004r.  Gminy Iłowa

Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Przedstawiła projekt uchwały  (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

2) likwidacji Szkoły Podstawowej w Koninie Żag.

Pan Zygmunt Zarzeczny – Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych
Omówił projekt uchwały  (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Pani Wiesława Patyk-Kozłowska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Koninie Żag.
Zwróciła się do Rady Miejskiej w Iłowej z prośbą o udzielenie pomocy  w celu dalszego
prowadzenia szkoły w Koninie Żag.

Pan Piotr Handzlik – Radny 
Zapytał na czym pomoc ze strony Rady  miałaby polegać.

Pani Dyrektor wyjaśniła, że w Koninie Żag. powstało Stowarzyszenie Oświatowe “Mała Szkoła”,
które prosi o promesę bezpłatnego użyczenia budynku szkoły wraz z wyposażeniem  w celu
prowadzenia szkoły niepublicznej na prawach szkoły publicznej. 
Pani Dyrektor  zwróciła się do Rady  o umożliwienie jeszcze przez rok funkcjonowania Szkoły
Podstawowej w Koninie Żag., żeby Stowarzyszenie mogło sfinalizować rozpoczęte prace związane
z rejestracją, gdyż dokumenty o rejestrację zostały złożone dnia 14 maja 2004r. w Krajowym
Rejestrze Sądowym i w przeciągu trzech miesięcy rejestracja może nastąpić. Ponieważ istnieje
obawa, że do dnia 1 września 2004r. rejestracja Stowarzyszenia może się nie odbyć, stąd prośba  o
umożliwienie funkcjonowania szkoły jeszcze przez kolejny rok.

Pan Piotr Handzlik – Radny 
Zwrócił się z apelem o udzielenie pomocy powstałemu Stowarzyszeniu  celem załatwienia
rozpoczętych prac.

Pani Beata Laskowska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Iłowej
Poprosiła o rozwagę przy  podejmowaniu uchwały, żeby dzieci nie zostały skrzywdzone, gdyż
wiadomym już jest, że nauczyciele ze Szkoły Podstawowej z Konina Żag.,  od dnia 1 września
2004r. podejmą pracę w Szkole Podstawowej w Iłowej. W związku z tym Pani Dyrektor Laskowska
zapytała kto będzie dyrektorem szkoły niepublicznej w Koninie Żag. i jacy nauczyciele będą uczyć
dzieci.

Pani Dyrektor  Szkoły Podstawowej w Koninie Żąg.  wyjaśniła, że Zarząd  Stowarzyszenia
powołuje dyrektora szkoły, natomiast dyrektor  zatrudnia pracowników. Stowarzyszenie posiada
statut, w którym  mówi się o awansie zawodowym  i zasadach funkcjonowania szkoły w ramach



Stowarzyszenia.  W obecnej chwili nie można odpowiedzieć na  pytanie, kto będzie dyrektorem
szkoły, bo Stowarzyszenie jeszcze nie jest zarejestrowane.

Pan Józef Brzezicki – Przewodniczący Rady Miejskiej
Zaapelował do Burmistrza o udzielenie wszelkiej pomocy dla Stowarzyszenia w celu
sfinalizowania rozpoczętych prac.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych
za przyjęciem uchwały głosowało – 11 radnych
przeciw – 3 (W.Kraszewski, P.Handzlik, J.Kowalczyk)
wstrzymujących się – 1 (M.Świergoń)

3) ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych i gimnazjów oraz granic ich
obwodów 

Pan Zygmunt Zarzeczny – Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych  omówił projekt
uchwały.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

4) projektu sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych oraz granic ich
 obwodów

Pan Zygmunt Zarzeczny – Kierownik Referatu Spraw Społecznych i Cywilnych omówił projekt
uchwały.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5) ustalenia wysokości najniższego wynagrodzenia zasadniczego oraz uzgodnienia wartości
 jednego punktu dla pracowników jednostek budżetowych i ich gospodarstw pomocniczych
oraz zakładu budżetowego z terenu Gminy Iłowa

Pani Małgorzata Kondraciuk- Kierownik Referatu Organizacyjnego
Omówiła projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych
za przyjęciem uchwały głosowało – 13 radnych
przeciw – 1 (J.Kowalczyk)
wstrzymujących się – 1 (P.Handzlik)

6) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości stanowiącej własność osoby fizycznej, do
 gminnego zasobu nieruchomości

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

7) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości Skarbu państwa w zarządzie Państwowego
 Gospodarstwa Leśnego “Lasy Państwowe” do gminnego zasobu nieruchomości



Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

8) wyrażenia zgody na  przekazanie  nieruchomości z gminnego zasobu nieruchomości na
rzecz Powiatu Żagańskiego

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

9) wyrażenia zgody na przyjęcie nieruchomości Powiatu Żagańskiego do gminnego zasobu
 nieruchomości

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. II pkt 4
Przyjęcie protokołu  z poprzedniej sesji:
w głosowaniu uczestniczyło 15 radnych
za przyjęciem głosowało – 15 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 0

Wręczenie Odznaczeń

Dla uhonorowania trudu codziennego niżej wymienione osoby zostały wyróżnione medalami i
odznaczeniami resortowymi, i tak:

Decyzją Zarządu Wojewódzkiego Ochotniczych Straży Pożarnych w Zielonej Górze
Brązowym “MEDALEM ZA ZASŁUGI DLA POŻARNICTWA” :

Pan WNUKOWSKI GRZEGORZ
Pan SŁOCKI JAN
Pan RZESZOWSKI HENRYK
Druh KRASZEWSKI PRZEMYSŁAW

O wręczenie odznaczeń Pan Przewodniczący Rady Miejskiej  poprosił  Komendanta
Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Żaganiu Pana mł.bryg. Jana Zdunka.
Decyzją Zarządu Powiatowego  Ochotniczych Straży Pożarnych  w Żaganiu odznaką
WZOROWY STRAŻAK został wyróżniany Druh BARTYZEL TOMASZ.

O wręczenie odznaki Pan Przewodniczący Rady Miejskiej  poprosił  Zastępcę Prezesa
Zarządu Powiatowego Ochotniczych Straży Pożarnych – Komendanta Powiatowego
Państwowej Straży Pożarnej  w Żaganiu Pana mł.bryg. Jana Zdunka.



Ad. II pkt 5
Odpowiedzi na interpelacje radnych
Nie zostały  zgłoszone.

Ad. II pkt 6
Wobec  wyczerpania się  porządku  obrad  Pan Józef  Brzezicki - Przewodniczący Rady
Miejskiej  zamknął  obrady XVIII sesji  Rady Miejskiej  w Iłowej.
Na tym protokół zakończono.
Sesja trwała nieprzerwanie od godz. 14.00 do godz. 16.00 

Protokołowała:

Maria Sokołowska


